

威海发现“水泥苹果箱”

水果摊主说,这种纸箱多在3斤以上,往往钻单位团购的空子

本报威海1月13日讯(记者 冯砚农 实习生 仇元华 朱宝旺) 缺斤短两一度是黑心商贩惯用的伎俩,但是现如今这一“技术”升级了,一些黑心商贩竟用灌了水泥的纸箱装苹果。

“这纸箱用手一掂就觉得不对劲。”13日上午,家住昌鸿生活小区的毕女士指着家里两个装苹果的纸箱

说,早上她准备把空苹果箱踩扁扔掉,一脚踩上去就觉得不对劲。“箱子特别脆,断裂的地方还有一层灰色的东西。”记者发现,苹果箱外观看起来与普通箱子无异,只是拿在手里特别重。剥开纸箱最外的一层箱体后,才发现原本应该空心的蜂窝纸壁里,灌满了灰白色的东西,用手摸起来感觉挺

粗糙。“这哪是纸箱,分明就是‘水泥箱’。”

“这种灌了水泥的纸箱一般都是单位团购时,黑心的水果批发商用得比较多。”在纪念路经营水果摊的张先生说,黑心的水果批发商专门钻单位团购的空子。“普通苹果箱重量在1斤左右,而灌了水泥的纸箱起码在3斤以上。”



灌了水泥的纸箱。本报记者 冯砚农 摄

一米半高平台上头着地摔下

一建筑工人颅骨骨折,已入院救治

本报威海1月13日讯(记者 侯书楠) 13日上午9时多,新威路上某建筑工地一名31岁的工人张海洋(化名),从一米半高的地基平台上不慎摔落,头部着地,颅骨骨折。目前,病人已经在解放军第四〇四医院进行救治。

记者赶到医院时,张海洋躺在床上,情绪十分激动。由于颅骨骨折,不能起身,张海洋疼得大喊大叫,试图挣脱几名医护人员和工友看护。无论工友怎么劝说,他都坚持要起来上厕所,甚至咬伤工友

的胳膊。经过初步CT诊断,张海洋被认定为颅骨骨折、颅底骨折以及脑挫裂伤。

骨科主治医师马骏在查看张海洋的伤情后表示:“他受伤时正好姿势是仰位,颅骨和颅底都出现骨折,而且还出现脑膜破损,脑脊液通过破损处流到窦腔,并通过外耳道流出来。此外,还有脑挫裂伤,可能会引起意识障碍。幸亏送医院比较及时,可以有效控制伤情。”接下来两天内,张海洋要在医院里继续接受观察治疗,以确定是否进行手术。

淡水鱼价稳 销量多两成

本报威海1月13日(记者 林丹丹) 春节将近,气温降低,海鲜货源减少,价格上涨,部分鱼种价格涨了一倍。由于价格上涨,淡水鱼成了市民菜篮子里的首选。商家称,销售量多了两成。

13日,在威海市水产批发市场,记者看到新鲜的海鲜数量不多,多数摊位上摆放着冷冻的海产品。重量一斤到一斤半的冻鲑鱼每斤10元,鲳鱼每斤38元,黄花鱼每斤9元左右。一摊主介绍,

“现在鱼都涨价了,偏口鱼原来每斤20元,现在每斤40元,价格涨了一倍。”

在大世界附近的鱼市场,几位市民正在挑选鲤鱼,每斤7元左右,价格没有太大变化。正在杀鱼的张师傅告诉记者,“最近买淡水鱼的人的确不少,生意明显好了,销量最少多了两成,有时候都忙不过来。”正在买鲤鱼的孙女士表示,“因为家里人喜欢吃新鲜鱼,最近海里的鲜鱼少,冻鱼价格贵,还不如买淡水鱼实惠。”

双簧骗子骗了老人4000元 乘务人员捐钱助老人回家

本报威海1月13日讯(记者 冯琳 实习生 刘端涛 通讯员 王明军) 13日上午7时30分许,在威海市火车站广场,一位湖南老人带着4000元工钱回家,却被两个演双簧的骗子骗走。威海市公安局乘警大队民警联系K1064次列车乘务组,捐助800多元,帮助老人返乡。

被骗的老人姓赵,今年65岁,家在湖南,10个月前来威海荣成建筑工地打工。前天赵先生接到电话,年近九旬的老母亲在家不慎摔倒卧床不起。赵先生急着回家,工头得知消息后,特

意给他结算了工钱。赵先生揣上4000元血汗钱,从荣成乘汽车到威海,准备先乘火车到汉口,然后再转车回湖南。

可是赵先生一下汽车就被两个骗子盯上了。在火车站广场,男子A故意在赵先生面前掉下一个花布袋,男子B捡起后说与赵先生平分。丢花布袋的男子A过来询问他们:“有没有看见我丢的5万元钱”,并要求赵先生和男子B拿出自己的钱给他看。后来男子A夺过赵先生的行李袋翻找后称没找到,还给赵先生。男子A走后,男子B也离开。赵先生打开自

己的行李袋,发现4000元钱没了,只剩下一沓崭新的银行用的“点钞券”。

得知案情后,在威海市火车站广场执勤的车站派出所民警张庚民打电话和在荣成工地的李老板联系上,李老板说他和工友们一定会给赵先生援助,但在列车开车前他无法赶到火车站。张庚民联系列车乘警长朱龙等人员,决定共同帮赵先生回家。K1064次车组得知情况后,40多名乘务员自发开展了献爱心活动,共为老人捐助800多元。13日上午8时35分,赵先生终于踏上了K1064次到汉口的列车。